2026 年度入学者向け 学校説明会(初回参加者向け)

本校への入学を検討されている方を対象とした、学校説明会を開催します。

今秋に受験を予定している年長児や、今後本校の受験を検討されている方であれば、どなたでもご自由に参加いただいて結構です。

なお、本説明会は、初めて本校の説明会に参加される方を対象としていますので、これまでに開催した学校説明会と 同様の内容となります。

記

- 1.期日 2025年6月21日(土) 10:00~11:30(予定)
- 2.場所 開智学園総合部 プライマリー校舎 東武野田線(アーバンパークライン)「東岩槻駅」よりスクールバスを運行します。 (往路は 9 時 30 分~10 時まで、復路は説明会終了後順次運行いたします)
- 3. 対象者 本校への入学を検討されている保護者・お子様

年長児を対象としていますが、年中以下の学齢のお子様・ご家庭の参加も可能です。 会場の都合により定員制(申込先着)をとらせていただきます。

初回参加者向けの学校説明会となりますので、昨年 12 月もしくは今年 1 月の学校説明会に参加された方のお申し込みはご遠慮いただきますよう、ご協力お願いいたします。

4. 内容 (予定)

- 総合部の教育理念について(異学年齢学級・探究学習など)
- 総合部の学校生活について(一日の流れ・スクールバス・給食・アフタースクールなど)
- 入学試験について
- 5. 予約 本校HPのリンクにて、外部サイト(mirai-compass)にアクセスしていただき、 事前予約をお願いいたします。

本件の詳細に関するご質問は、開智学園総合部広報担当(048-793-0080)までご連絡ください。

